

阿森纳正式宣布埃梅里成为新任主教练

放下身段,找到适合自己的了吗

从安切洛蒂到图赫尔,从阿尔塔特到亨利,阿森纳选帅几乎在欧洲转了一个遍,终于在北京时间24日凌晨尘埃落定。俱乐部在当天召开新闻发布会,前巴黎圣日耳曼主教练埃梅里坐在主角的位置上,他与阿森纳签订了一份为期三年的合同,正式成为“老教授”温格的继任者。尽管在西甲和法甲都取得了一定的成绩,但是首次来到英超,入主底蕴更深厚的阿森纳,埃梅里还需要更多的历练。

本报记者 尹成君

温格继任者来了

这是近几周来阿森纳最重要的新闻。从几周前温格主动提出辞职后,球队的主教练人选一直是很热门的话题,而俱乐部迟迟悬而未决,也吊足了球迷的胃口。

24日,人选终于敲定,来自西班牙的前巴黎圣日耳曼主教练埃梅里坐在了以前温格的椅子上接受记者采访。据介绍,在温格离任后,俱乐部列出了多达八人的名单,而埃梅里是主要的考察对象,但是也是最神秘。诸如安切洛蒂、阿尔塔特等人已经被媒体炒得翻来覆去,阿尔塔特的上任甚至传言已经板上钉钉,但是最终突然冒出了埃梅里,球迷知道他将成为新任主帅还是通过他的个人网站上的一张图片,在上面埃梅里写到很高兴成为阿森纳大家庭的一分子。紧接着,埃梅里就出现在酋长球场的新闻发布会厅里。

坐在温格的位置上,埃梅里首先向自己的前任温格致敬,他说:“我想对阿尔塞纳·温格表示感谢,感谢他留下的财富。对于全世界的足球教练来说,他都是标杆式的人物。这对我来说也是巨大的挑战,好在我也曾面对过其他的挑战。能够在他之后坐上这个位子,我

感到非常自豪。”

为什么会是他

埃梅里不是一名成功的球员,但是当他以教练的身份与塞维利亚结缘后,一切开始显得不同。

他带领塞维利亚在2014-2016年取得欧罗巴联赛三连冠,2016年他开始担任巴黎圣日耳曼队主帅,自从内马尔来到巴黎后,埃梅里便已摆脱不了下课的命运。他的名望并不高,压不住队中的大牌球员,以至于内马尔与卡瓦尼之间产生了一些摩擦,甚至影响到了成绩。他执教中小球队颇有心得,却白白浪费了大巴黎两年的宝贵光阴,不过,阿森纳为什么会与他一拍即合呢?

阿森纳放下了自己的身段,不再以英超豪门自居,这次选帅,俱乐部也想一改温格刻板、年老的形象,将新帅定位在“年轻、有朝气、有想法但是不专断”上。因此,在候选名单上,我们看到的多是安切洛蒂这样的老好人或者阿尔塔特这样的新面孔,而埃梅里在资历与活力上面都居中,既不是世界级名帅,又在执教二流球队上得心应手,因此成为阿森纳的最爱。

必须证明自己

阿森纳如今已清醒地意识

到,随着温格的离开,球队肯定会出现一段过渡期,找到适合自己的新帅最重要。曼联在弗格森走后,持续低迷了这么久,直到穆里尼奥才慢慢带上正轨。埃梅里有能力缩小“阵痛期”,让阿森纳迅速夺回曾经拥有的一切吗?

在大巴黎,球迷对埃梅里的诟病很多,除了不善于协调关系,在战术上也过于保守,缺少一战到底的勇气。尤其在欧冠联赛上,两个赛季被巴萨与皇马挤对得无地自容,与世界级名帅还差不了的距离。

来到竞争更加激烈的英超后,埃梅里将迎来更高规格的挑战,他要做的,不仅是调和俱乐部球员的关系,在赛场上也需要保持灵活多变的头脑,让球员的心态、意志和战术执行达到最佳状态,毕竟阿森纳球员的情绪化是出了名的,埃梅里必须通过手段将所有球员都拧成一股绳。

留给他的时间不多,留给他的转会费更少,这是一次机会,埃梅里必须要证明自己。



埃梅里能否在阿森纳证明自己?

国象联赛南京站落幕

鲁军小将亮相平棋后

本报讯(记者 许恺玲) 5月24日,2018“映美杯”中国国际象棋甲级联赛南京站的三场比赛全部收官,山东景芝酒业队在当天进行的第七轮比赛中艰难与新任世界冠军居文君所效力的上海队打成了平手。

本轮比赛山东队遭遇领头羊上海队,上海队最近势头很足,不仅有新晋棋后居文君坐镇女子台次,而且有哈里克里什南和哈利卡两名外援助阵。这一场仗对于山东景芝队来说十分不好打。本轮比赛温阳出战一台逼平对方外援哈里克里什南,卜祥志二台弈和倪华,双方并未分出胜负,赵骏出战三台胜徐译,率先打破两队僵局,为山东队先下一城。

然而,即使已经在男子台次取得了优势的山东队依然不敢掉以轻心。山东队两位女子小将宁凯玉与颜天琪分别对战对方的外援哈利卡与新晋棋后居文君,悬殊的实力差距着实让人替两位小将捏一把汗。随着宁凯玉不敌哈利卡,颜天琪与棋后居文君的对局便成了本轮比赛的关键。颜天琪临危不

乱,面对等级分比自己高出500多分的对手没有胆怯,一番苦战之后,成功将棋后顶和。最终两队2.5:2.5打平。山东队最终以一胜两和的成绩结束此次南京之行。

山东队主教练卜祥志对于第二站的成绩很满意,尤其是本轮对上海队这一场,毕竟上海队目前是积分榜排名第一,实力不可小觑。而小将颜天琪的表现更是让人惊喜,本站是她第一次亮相国象联赛,便遭遇了棋后居文君,这对于她本人来说也是一次难忘的经历和难得的学习机会。她说:“没想到第一次参加国象联赛便遇上新任世界冠军,我是既兴奋又紧张,比赛的时候也根本没考虑结果,就一直抱着学习的态度。刚开始的时候下得特别紧张,但是一想到之前主教练的叮嘱‘别紧张,正常发挥自己的水平就好’,然后就慢慢地放开了。”主教练卜祥志对她的评价也很中肯:“这个孩子很用功,下棋非常认真,只是之前没参加过什么大赛,自信心不是很足,经过锻炼还是能看出她的实力的。”

凯尔特人胜骑士,总比分3:2领先

面对冲突,他们也更团结



凯尔特人五名球员围住对手。新华社发

北京时间24日上午,NBA东部决赛结束了一场至关重要的比赛。最终,凯尔特人在自己的主场早早地便确立了领先的优势,96:83拿下了这场比赛,总比分以3:2领先。

在比赛过程中,骑士球员和凯尔特人球员火气都比较大。骑士球员小南斯与绿军球员莫里斯和罗齐尔发生了不小的冲突,小南斯甚至差点被对手推倒在地。

当时比赛进行到第二节,小南斯与莫里斯在争夺一个篮

板球的时候发生了一些身体接触,随后小南斯倒地。不过莫里斯似乎认为小南斯有些“小动作”,因此他也是怒视小南斯,并且嘴上在说着什么。

小南斯自然是不能吃这个亏,他随后直接站起来怒推莫里斯,这个动作也是引发了凯尔特人全队的不满,5名球员全部都围在莫里斯身边,其中罗齐尔是上前帮忙的,布朗、贝恩斯、斯玛特三人是去拉架的。再看骑士队的杰夫格林,还一脸蒙圈地站在

原地。或许是骑士的克制与经验,才避免局势扩大,而围攻对方球员也非常不好,但凯尔特人展现的团队氛围,也是莫里斯他们拼尽全力拿下比赛的原因与动力。

在输掉这场比赛之后,骑士队目前的形势非常不好。在本场比赛中,骑士队并没有打出他们的真实水平。不仅骑士其他球员发挥不佳,连核心詹姆斯也没有表现出应有的水平。

(综文)